
 
 

 

Průběžná zpráva o zahájení projektu „Rozvoj profesních kompetencí a 

dovedností zaměstnanců Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.“ 
 

 

 V letošním roce, konkrétně 15.března 2010, se naší nemocnici podařilo získat finanční 

podporu z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Tento projekt je 

spolufinancován  z Evropské unie(EU), Evropského sociálního fondu (ESF) prostřednictvím 

Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ) a ze státního rozpočtu ČR. 

Již víc jak dva měsíce realizační tým tohoto projektu, který je složen ze 7 zaměstnanců 

Oblastní nemocnice, vyvíjí maximální úsilí vedoucí k zahájení konkrétních školících aktivit 

spolufinancovaných z EU. 

 V jakém stadiu je tedy náš projekt, který se nazývá  „Rozvoj profesních kompetencí a 

dovedností zaměstnanců Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.“? V dnešní době, tj. na 

úplném začátku měsíce června, je připravena nová učebna, která bude sloužit veškerým 

klíčovým aktivitám tohoto projektu. Těmi jsou: ICT dovednosti, Jazykové vzdělávání, 

Manažerská akademie, Komunikační dovednosti a Školení řidičů.  

V rámci výběrových řízení, které se za tímto účelem uskutečnily, či ještě probíhají, 

byly vybrány firmy na školení ICT dovedností a Jazykového vzdělávání. Školení řidičů bude 

zajištěno prostřednictvím našich osvědčených lektorů v tomto oboru a výběrové řízení na 

aktivity Komunikační dovednost a Manažerská akademie skončilo 31.5.2010. V současné 

době je ve fázi posuzování jednotlivých nabídek. 

Je tedy zcela jisté, že v průběhu měsíce června se můžeme těšit na spuštění ICT kurzů, 

a to konkrétně v termínu 21.6.2010. Tyto kurzy budou probíhat během následujících 12 

měsíců, a to dvakrát měsíčně vždy v pondělí. 

Jisté je i zahájení Jazykového vzdělávání, které po dohodě s vybranou firmou začne v 

červnu rozdělením účastníků kurzu do jednotlivých studijních skupin dle úrovně jejich 

současných jazykových znalostí. Toto proběhne formou rozřazovacích testů. 

Dále se v tomto měsíci uskuteční i školení řidičů určené pro 90 osob, jehož konkrétní 

termíny budou teprve dohodnuty a následně zveřejněny. 

Zároveň můžeme potvrdit, že i poslední dvě aktivity - Komunikační dovednosti a 

Manažerská akademie budou uvedeny do "života" ještě v průběhu měsíce června 2010. 

 Možná se to nezdá, ale spousta zdánlivě jednoduchých činností spojených s přípravou 

realizace tohoto projektu, byla ve výsledku časově i organizačně velmi náročná. Celý 

realizační tým se v uplynulém, zhruba dvouměsíčním období, maximálně snažil, aby projekt z 

přípravné fáze přešel plynule a v souladu s časovým harmonogramem do fáze realizační  a 

aby byli všichni jeho účastníci spokojeni.  


